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1.1  Εισαγωγή

Αυτό  θα  σας  βοηθήσει  να  αποφύγετε  προβλήματα  κατά  την  εγκατάσταση  και  την  εγκατάσταση.

Εκτός  από  όλες  τις  βασικές  πληροφορίες  που  θα  χρειαστείτε  για  να  συνδέσετε  και  να  

χειριστείτε  το  Temblor  T10,  αυτό  το  εγχειρίδιο  παρέχει  επίσης  πολλούς  οδηγούς  που  

καλύπτουν  την  τοποθέτηση  του  υπογούφερ,  τις  συνδέσεις  και  τη  βαθμονόμηση.

Ο  περιλαμβανόμενος  ποδοδιακόπτης  μανδάλωσης  σάς  επιτρέπει  να  παρακάμψετε  εντελώς  το  δευτερεύον,  

κάνοντας  τη  σύγκριση  της  μίξης  σας  με  ή  χωρίς  υποσυχνότητες  γρήγορη  και  εύκολη.  Μπορείτε  ακόμη  και  

να  συνδέσετε  δύο  Temblor  T10  μαζί  για  περισσότερα  και  πιο  ομαλά  μπάσα.
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Σας  ενθαρρύνουμε  να  επικοινωνήσετε  μαζί  μας  στο  1-225-216-7887  (9  π.μ.  έως  5  μ.μ.  Κεντρική  ώρα)  με  ερωτήσεις  

ή  σχόλια  σχετικά  με  το  PreSonus  Temblor  T10.  Η  PreSonus  Audio  Electronics  δεσμεύεται  για  συνεχή  βελτίωση  

των  προϊόντων  και  εκτιμούμε  ιδιαίτερα  τις  προτάσεις  σας.  Πιστεύουμε  ότι  ο  καλύτερος  τρόπος  για  να  

πετύχουμε  τον  στόχο  μας  για  συνεχή  βελτίωση  των  προϊόντων  είναι  ακούγοντας  τους  πραγματικούς  

ειδικούς:  τους  αξιότιμους  πελάτες  μας.  Εκτιμούμε  την  υποστήριξη  που  μας  δείξατε  με  την  αγορά  αυτού  

του  προϊόντος  και  είμαστε  σίγουροι  ότι  θα  απολαύσετε  το  Temblor  T10  σας!

ΣΧΕΤΙΚΑ  ΜΕ  ΑΥΤΟ  ΤΟ  ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ:  Σας  προτείνουμε  να  χρησιμοποιήσετε  αυτό  το  εγχειρίδιο  για  να  

εξοικειωθείτε  με  τις  δυνατότητες,  τις  εφαρμογές  και  τις  σωστές  διαδικασίες  σύνδεσης  για  το  

Temblor  T10  πριν  το  συνδέσετε  με  τον  υπόλοιπο  εξοπλισμό  στούντιο.

Σας  ευχαριστούμε  που  αγοράσατε  το  ενεργό  υπογούφερ  στούντιο  PreSonus®  Temblor®  T10.  

Η  PreSonus  Audio  Electronics  έχει  σχεδιάσει  το  T10  χρησιμοποιώντας  εξαρτήματα  υψηλής  ποιότητας  

για  να  εξασφαλίσει  βέλτιστη  απόδοση  που  θα  διαρκέσει.

Το  Temblor  T10  είναι  ένα  ενεργό  υπογούφερ  με  πρόγραμμα  οδήγησης  από  γυαλί  σύνθετου  υλικού  

10  ιντσών,  πηνίο  φωνής  υψηλής  θερμοκρασίας  και  αποσβεσμένο  ελαστικό  περίβλημα  σε  μια  φορητή  θήκη,  

που  επιτρέπει  στο  υπογούφερ  να  παράγει  υψηλότερη  ένταση  ήχου—έως  113  dB  SPL—με  λιγότερη  ισχύ  

παρά  ένα  σχέδιο  σφραγισμένου  κουτιού.  Διαθέτοντας  ένα  μεταβλητό  (50  έως  130  Hz)  φίλτρο  χαμηλής  

διέλευσης,  το  Temblor  T10  μπορεί  να  συνδεθεί  τέλεια  με  οθόνες  στούντιο  πλήρους  εμβέλειας,  καθιστώντας  

το  την  ιδανική  λύση  για  οποιοδήποτε  σύστημα  2.1.
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1 ΣΦΑΙΡΙΚΗ  ΕΙΚΟΝΑ

Εισαγωγή
Temblor-T10

Εγχειρίδιο  ιδιοκτήτη
ΣΦΑΙΡΙΚΗ  ΕΙΚΟΝΑ
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1.2  Σύνοψη  των  χαρακτηριστικών  του  Temblor  T10

Temblor-T10
Εγχειρίδιο  ιδιοκτήτη

ΣΦΑΙΡΙΚΗ  ΕΙΚΟΝΑ1

1.3  Τι  υπάρχει  στο  κουτί

1.2  Σύνοψη  των  χαρακτηριστικών  του  Temblor  T10

•  Έπιπλο  με  μπροστινή  θυρίδα  •  

Γρίλια  από  μεταλλικό  πλέγμα  για  προστασία  του  οδηγού

•  (1)  Καλώδιο  τροφοδοσίας  IEC

•  Ποδοδιακόπτης  με  καλώδιο  που  περιλαμβάνεται

•  (1)  Υπογούφερ  με  τροφοδοσία  PreSonus  Temblor  T10

•  Απόκριση  συχνότητας:  20-200  Hz  •  Μεταβλητό  

χειριστήριο  χαμηλοπερατού  φίλτρου:  50-130  Hz  •  80  Hz  

υψιπερατό  φίλτρο  (με  διακόπτη  τερματισμού)  για  δορυφορικές  συνδέσεις  •  Παράκαμψη  Sub/HPF  

με  έλεγχο  ποδοδιακόπτη

Εκτός  από  αυτό  το  εγχειρίδιο,  το  πακέτο  Temblor  T10  περιέχει  τα  ακόλουθα:
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•  Ενεργό  υπογούφερ  με  250  watt,  ενισχυτής  Class  AB  •  Γούφερ  10  ιντσών  από  

σύνθετο  γυαλί  με  πηνίο  φωνής  υψηλής  θερμοκρασίας  και  αποσβεσμένο  ελαστικό  

περιβάλλον

•  (1)  Ποδοδιακόπτης  με  καλώδιο
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Υπόδειξη:

[-]

[-]
Δαχτυλίδι:

Εδαφος

Εδαφος

[+]

[+]
Μανίκι:

2.1  Συνδέσεις  και  χειριστήρια  του  πίσω  πίνακα

2.1.1  Είσοδοι

2.1.2  Έξοδοι

XLR TRS

Είσοδοι  σε  επίπεδο  γραμμής:  Το  Temblor  T10  παρέχει  δυνατότητα  επιλογής  τριών  ζευγών  εισόδων:  δύο  σετ  

ισορροπημένων  εισόδων  (XLR  και  ¼”  TRS)  και  ένα  ζεύγος  μη  ισορροπημένων  εισόδων  RCA.  Όταν  

χρησιμοποιούνται  και  οι  δύο  ισορροπημένες  συνδέσεις,  οι  είσοδοι  TRS  θα  έχουν  προτεραιότητα  έναντι  

των  εισόδων  XLR.  Οι  είσοδοι  RCA  θα  αθροιστούν  σε  οποιαδήποτε  ισορροπημένη  σύνδεση.

Input  Gain:  Ρυθμίζει  τη  στάθμη  του  σήματος  εισόδου  πριν  να  ενισχυθεί.

TRS.  Το  σήμα  πλήρους  εύρους  που  είναι  συνδεδεμένο  με  τις  στερεοφωνικές  εισόδους  του  T10  

διοχετεύεται  σε  αυτές  τις  εξόδους.  Χρησιμοποιήστε  αυτές  τις  εξόδους  για  να  συνδέσετε  την  κύρια  

αριστερή  και  δεξιά  οθόνη  στούντιο.  Εάν  είναι  ενεργοποιημένος  ο  διακόπτης  High  Pass  Filter,  δεν  

αποστέλλονται  συχνότητες  κάτω  των  80  Hz  από  αυτές  τις  εξόδους.

Έξοδοι:  Το  Temblor  T10  παρέχει  δύο  ζεύγη  ισορροπημένων  εξόδων:  XLR  και  ¼”

Sub  Out:  Αυτή  η  έξοδος  XLR  στέλνει  το  αθροιστικό  σήμα  εισόδου  πλήρους  εύρους  σε  ένα  δεύτερο  Temblor  

T10.  Όταν  συνδέετε  ένα  δεύτερο  T10  σε  αυτήν  την  έξοδο,  ρυθμίστε  τον  έλεγχο  Low  Pass  Filter  στην  ίδια  

ρύθμιση  με  την  πρώτη.

Συμβουλή  χρήστη  Power:  Συνδέστε  τόσο  την  αριστερή  όσο  και  τη  δεξιά  είσοδο  εάν  χρησιμοποιείτε  το  

ενσωματωμένο  crossover  στο  Temblor  T10  για  να  συνδέσετε  τις  οθόνες  πλήρους  εμβέλειας  ή  εάν  

χρησιμοποιείτε  το  Temblor  T10  ανεξάρτητα  από  στερεοφωνική  πηγή  (όπως  το  Monitor  Station  ή  

Κεντρικός  σταθμός).  Αυτό  θα  διασφαλίσει  ότι  το  Temblor  T10  λαμβάνει  το  περιεχόμενο  χαμηλής  

συχνότητας  και  από  τα  δύο  κανάλια.  Εάν  η  πηγή  ήχου  σας  παρέχει  μονοφωνική  ή  LFE  έξοδο,  χρειάζεται  να  

συνδέσετε  μόνο  μία  είσοδο—είτε  L  είτε  R.
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2  Σύνδεση

Σύνδεση2  
2.1  Συνδέσεις  και  χειριστήρια  του  πίσω  πίνακα Εγχειρίδιο  ιδιοκτήτη

Temblor-T10



Σύνδεση Temblor-T10
Εγχειρίδιο  ιδιοκτήτη

2  
2.1  Συνδέσεις  και  χειριστήρια  του  πίσω  πίνακα
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Διακόπτης  επιλογής  AC:  Η  τάση  εισόδου-ισχύς  έχει  ρυθμιστεί  στο  εργοστάσιο  ώστε  να  αντιστοιχεί  στη  χώρα  στην  οποία  

αποστέλλεται.  Χρησιμοποιήστε  αυτόν  τον  διακόπτη  μόνο  εάν  χρησιμοποιείτε  το  Temblor  T10  σε  χώρα  που  

χρησιμοποιεί  διαφορετική  τυπική  τάση  από  αυτή  που  χρησιμοποιείται  στη  χώρα  όπου  αγοράσατε  το  T10.

Polarity:  Το  κουμπί  Polarity  αντιστρέφει  την  πολικότητα  του  αθροιστικού  σήματος  εισόδου.

Διακόπτης  τροφοδοσίας:  Αυτός  είναι  ο  διακόπτης  On/Off.  Η  κατάσταση  ισχύος  υποδεικνύεται  από  το  φωτιζόμενο  

λογότυπο  στο  μπροστινό  μέρος  του  ντουλαπιού.

Χαμηλοπερατό  φίλτρο:  Αυτός  ο  έλεγχος  καθορίζει  το  άνω  άκρο  του  εύρους  συχνοτήτων  που  αναπαράγεται  από  το  

Temblor  T10.  Εάν  έχετε  ενεργοποιήσει  το  ενσωματωμένο  φίλτρο  υψηλής  διέλευσης,  ορίστε  το  στοιχείο  ελέγχου  Low  Pass  

Filter  στην  ίδια  τιμή.  Διαφορετικά,  ρυθμίστε  το  στοιχείο  ελέγχου  Low  Pass  Filter  στη  χαμηλότερη  συχνότητα  που  

μπορούν  να  αναπαράγουν  αξιόπιστα  οι  κύριες  οθόνες  στούντιο.

Συμβουλή  χρήστη  Power:  Η  λειτουργία  Sub  Bypass  του  T10  είναι  ένας  βολικός  τρόπος  για  να  βεβαιωθείτε  ότι  η  μίξη  σας  

θα  ακούγεται  καλά  σε  συστήματα  με  και  χωρίς  υπογούφερ.  Η  παράκαμψη  του  υπογούφερ  θα  σας  επιτρέψει  να  ακούσετε  πώς  

ακούγεται  η  μίξη  χωρίς  αυτό.  Εξάλλου,  πολλοί  ακροατές  θα  χρησιμοποιούν  δύο  ηχεία  χωρίς  δευτερεύον,  και  θέλετε  η  μίξη  

σας  να  ακούγεται  εξίσου  καλή  σε  ένα  στερεοφωνικό  σύστημα!

Συμβουλή  χρήστη  Power:  Αν  αφήσετε  περιεχόμενο  συχνότητας  κάτω  από  80  Hz  σε  οθόνες  στούντιο  πλήρους  

εμβέλειας  μπορεί  να  προκαλέσει  καταστροφικές  ακυρώσεις  με  τις  υψηλότερες  συχνότητες  που  αναπαράγονται  

από  το  Temblor  T10.  Αντίθετα,  αυτό  μπορεί  να  ενισχύσει  αυτές  τις  συχνότητες  και  να  κάνει  τη  μίξη  σας  να  

φαίνεται  ότι  έχει  περισσότερα  μπάσα  από  ό,τι  στην  πραγματικότητα.  Αφαιρώντας  τα  ηχεία  πλήρους  

εμβέλειας,  θα  δημιουργήσετε  μια  πιο  γραμμική  απόκριση  συχνότητας  μεταξύ  του  υπογούφερ  και  του  

περιεχομένου  πλήρους  εμβέλειας.

Προειδοποίηση:  Μην  αφαιρείτε  τον  κεντρικό  δόντιο  γείωσης  και  μην  χρησιμοποιείτε  ξεχωριστό  προσαρμογέα  

ανύψωσης  γείωσης,  καθώς  αυτό  μπορεί  να  προκαλέσει  ηλεκτροπληξία.

Sub  Bypass:  Συνδέστε  το  καλώδιο  του  ποδοδιακόπτη  bypass  σε  αυτήν  την  είσοδο  ¼”.  Αν  πατήσετε  τον  ποδοδιακόπτη,  θα  

παρακάμψετε  εντελώς  το  υπογούφερ,  το  φίλτρο  υψηλής  διέλευσης  και  το  Sub  Out.  Αυτό  θα  επιτρέψει  στο  σήμα  από  την  

πηγή  ήχου  σας  να  περάσει  απευθείας  μέσω  του  Temblor  T10  στις  οθόνες  στούντιο  πλήρους  εμβέλειας  και  θα  σας  επιτρέψει  

να  συγκρίνετε  τη  μίξη  σας  χωρίς  υποαρμονικές  συχνότητες.  Ενώ  το  bypass  είναι  ενεργό,  το  LED  στο  μπροστινό  μέρος  του  

T10  σας  θα  αναβοσβήνει  μεταξύ  κόκκινου  και  μπλε.  Ο  ποδοδιακόπτης  ασφαλίζει,  επομένως  η  παράκαμψη  παραμένει  σε  ισχύ  

μέχρι  να  την  πατήσετε  ξανά.

Σύνδεση  IEC  Power:  Το  Temblor  T10  δέχεται  ένα  τυπικό  καλώδιο  τροφοδοσίας  IEC.

High  Pass  Filter:  Αφαιρεί  περιεχόμενο  συχνότητας  κάτω  των  80  Hz  από  το  σήμα  πλήρους  εύρους  που  αποστέλλεται  από  τις  

εξόδους  T10.  Αυτό  είναι  χρήσιμο  εάν  οι  κύριες  οθόνες  στούντιο  δεν  έχουν  το  δικό  τους  φίλτρο  υψηλής  διέλευσης.  Το  

φίλτρο  Highpass  παρακάμπτεται  επίσης  όταν  είναι  ενεργοποιημένο  το  Sub  Bypass.
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2.1.3  Ισχύς

2.1.4  Στοιχεία  ελέγχου  χρήστη
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2.2.1  Βασική  ρύθμιση

2.2  Διαγράμματα  σύνδεσης

GND

100  -240  VAC  50-60Hz

2 Σύνδεση
2.2  Διαγράμματα  σύνδεσης Εγχειρίδιο  ιδιοκτήτη

Temblor-T10
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Διακόπτης  ανύψωσης  εδάφους:  Στη  θέση  «Ανύψωση»,  αυτός  ο  διακόπτης  προσθέτει  αντίσταση  1  kΩ  στο  έδαφος  

για  τις  ισορροπημένες  εισόδους.  Ο  διακόπτης  ανύψωσης  γείωσης  δεν  επηρεάζει  τη  γείωση  ασφαλείας  του  δικτύου  AC  

για  την  παροχή  ρεύματος.

Συμβουλή  Power  User:  Η  ενεργοποίηση  της  ανύψωσης  από  το  έδαφος  μπορεί  να  βοηθήσει  στη  μείωση  του  

θορύβου  βρόχου  γείωσης  στο  ηχοσύστημά  σας.  Οι  βρόχοι  γείωσης  μπορεί  να  προκληθούν  από  τη  λειτουργία  

καλωδίων  ήχου  με  καλώδια  τροφοδοσίας,  από  παλαιότερα  κτίρια  με  ακατάλληλη  καλωδίωση  ή  από  

εξοπλισμό  που  παράγει  πολύ  RFI,  όπως  υπολογιστές,  τροφοδοτικά  για  φορητούς  υπολογιστές  και  παρόμοια.

Επί

Scepter  S6  (Δεξιά)

Temblor  T10

StudioLive  16.0.2

Scepter  S6  (αριστερά)

GND



2 Σύνδεση
2.2  Διαγράμματα  σύνδεσης Εγχειρίδιο  ιδιοκτήτη

Temblor-T10

ποδοδιακόπτης

Eris  E8  (Αριστερά)

AudioBox  1818VSL

Temblor  T10  (Master)

Eris  E8  (Δεξιά)
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2.2.2  Προηγμένες  ρυθμίσεις
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GND



2 Σύνδεση
2.2  Διαγράμματα  σύνδεσης Εγχειρίδιο  ιδιοκτήτη

Temblor-T10

GND

Temblor  T10  (Slave)

0

7



3 Φροντιστήρια

2.2  Διαγράμματα  σύνδεσης Εγχειρίδιο  ιδιοκτήτη
Temblor-T10

3.2  Βαθμονόμηση  επιπέδου

3.1  Τοποθέτηση  υπογούφερ

Η  αντιστοίχιση  των  επιπέδων  όλων  των  οθονών  στούντιο  στο  σύστημά  σας  είναι  ένα  εύκολο  επιπλέον  βήμα  που  θα  σας  

βοηθήσει  να  επιτύχετε  ένα  βέλτιστο  περιβάλλον  ακρόασης.  Θα  χρειαστείτε  έναν  μετρητή  SPL  για  να  το  κάνετε  αυτό.  ευτυχώς,  

υπάρχουν  πολλές  φθηνές  και  δωρεάν  εφαρμογές  μετρητή  SPL  για  σχεδόν  κάθε  τύπο  smartphone  που  θα  κάνει  τη  δουλειά  

καλά.  Παρακάτω  είναι  ένα  σύντομο  σεμινάριο  για  το  πώς  να  ταιριάξετε  επίπεδο  με  τις  οθόνες  σας.  Σημείωση:  Βεβαιωθείτε  ότι  

τυχόν  επεξεργαστές  εφέ  (όπως  EQ,  συμπιεστές  και  αντήχηση)  έχουν  παρακαμφθεί.  Θα  θελήσετε  ένα  καθαρό  σήμα.

χαμηλότερη  ρύθμιση.

Δηλαδή,  οι  άνθρωποι  δεν  μπορούν  να  αντιληφθούν  την  κατεύθυνση  από  την  οποία  προέρχονται  οι  χαμηλές  

συχνότητες—δεν  περιορίζεστε  στο  να  το  τοποθετήσετε  στραμμένο  προς  τη  θέση  ανάμειξης.

1.  Συνδέστε  τις  οθόνες  στούντιο  και  το  Temblor  T10  όπως  

φαίνεται  στο  διάγραμμα  σύνδεσης  στην  Ενότητα  2.2.1.

Μετακινηθείτε  στο  μισό  του  δωματίου  όπου  είναι  τοποθετημένες  οι  οθόνες  πλήρους  εμβέλειας  μέχρι  να  βρείτε  το  σημείο  

όπου  τα  μπάσα  ακούγονται  καλύτερα.  Και  πάλι,  είναι  σημαντικό  να  θυμάστε  ότι  οι  χαμηλές  συχνότητες  δεν  είναι  

κατευθυντικές,  επομένως  η  τοποθέτηση  του  υπογούφερ  δίπλα  ή  πίσω  σας  δεν  θα  είναι  πρόβλημα.  Σε  γενικές  

γραμμές,  θα  θέλετε  να  αποφύγετε  να  τοποθετείτε  το  υπογούφερ  σας  πολύ  κοντά  σε  ανακλαστικές  επιφάνειες,  

όπως  σε  τοίχο  ή  σε  μια  γωνία,  καθώς  αυτό  θα  αυξήσει  την  ενέργεια  των  μπάσων  και  θα  κάνει  το  T10  να  ακούγεται  

«μπουμ».

Ένας  γρήγορος  τρόπος  για  να  βρείτε  την  καλύτερη  θέση  για  το  υπογούφερ  σας  είναι  να  το  τοποθετήσετε  προσωρινά  

στη  θέση  μίξης  και  να  παίξετε  κάποιο  υλικό  προγράμματος  που  περιέχει  πολλά  μπάσα.

Μόλις  βρείτε  το  μέρος  στο  δωμάτιο  όπου  το  μπάσο  ακούγεται  πιο  ομαλό,  τοποθετήστε  το  T10  σε  αυτό  το  σημείο,  

επιστρέψτε  στη  θέση  μίξης  και  ακούστε  το  ξανά.  Ίσως  χρειαστεί  να  προσαρμόσετε  την  τοποθεσία.  Απλώς  συνεχίστε  να  κάνετε  

μικρές  ρυθμίσεις  (ένα  πόδι  περίπου  κάθε  φορά)  έως  ότου  η  απόκριση  των  μπάσων  να  ακούγεται  όσο  το  δυνατόν  πιο  

ομοιόμορφη.  Μην  τοποθετείτε  το  T10  σας  εκεί  που  θα  υπερβάλει  τις  συχνότητες,  καθώς  αυτό  θα  έχει  το  αντίθετο  

αποτέλεσμα  στο  μείγμα  σας.  Για  παράδειγμα,  εάν  το  σύστημά  σας  έχει  ένα  χτύπημα  γύρω  στα  100  Hz,  αυτό  που  ακούτε  

δεν  θα  αντικατοπτρίζει  με  ακρίβεια  αυτό  που  υπάρχει  στις  μίξεις  σας,  με  αποτέλεσμα  να  έχετε  λιγότερα  kick-drum  punch  από  

ό,τι  θέλατε.
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2.  Γυρίστε  τα  επίπεδα  εισόδου  του  Temblor  T10  και  των  οθονών  στούντιο  πλήρους  εμβέλειας  στα  δικά  τους

Ο  στόχος  της  σωστής  τοποθέτησης  του  υπογούφερ  είναι  να  ρυθμίσετε  το  σύστημά  σας  έτσι  ώστε  το  υπογούφερ  σας  

να  λειτουργεί  ως  φυσική  προέκταση  των  οθονών  πλήρους  εμβέλειας  χωρίς  να  ενισχύει  τη  συνολική  απόκριση  

μπάσων  του  δωματίου  σας  ή  να  υπερβάλλει  οποιαδήποτε  συχνότητα  ή  εύρος  συχνοτήτων.  Επειδή  οι  χαμηλές  

συχνότητες  δεν  είναι  κατευθυντικές—

3 Φροντιστήρια

GND

0



Εγχειρίδιο  ιδιοκτήτη
Φροντιστήρια

2.2  Διαγράμματα  σύνδεσης
Temblor-T103

7.

5.  Ξεκινήστε  να  αυξάνετε  τις  εξόδους  της  κύριας  πηγής  ήχου  στη  ρύθμιση  unity-gain.  Το  "Unity  gain"  είναι  το  

επίπεδο  ή  η  ρύθμιση  στην  οποία  το  επίπεδο  σήματος  δεν  ενισχύεται  ούτε  εξασθενεί  και  συνήθως  

επισημαίνεται  με  ένα  "U"  στο  fader  ή  στο  κουμπί  στάθμης  της  συσκευής  ήχου.  Σε  πολλές  ψηφιακές  

διεπαφές  και  άλλες  ψηφιακές  συσκευές,  το  μέγιστο  επίπεδο  της  συσκευής  είναι  επίσης  η  ρύθμιση  

unity-gain.  Συμβουλευτείτε  το  εγχειρίδιο  χρήσης  της  συσκευής  ήχου  σας  ή  την  τοποθεσία  Web  του  
κατασκευαστή  για  περισσότερες  πληροφορίες  σχετικά  με  τα  επίπεδα  και  τις  ρυθμίσεις  της.
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3.  Παίξτε  ροζ  θόρυβο  μέσω  των  εξόδων  της  κύριας  πηγής  ήχου.  Δεν  πρέπει  

να  ακούσετε  τίποτα  ακόμα.

6.  Ξεκινήστε  να  αυξάνετε  αργά  την  ευαισθησία  εισόδου  (ένταση)  της  αριστερής  οθόνης  

στούντιο  έως  ότου  το  ακουστικό  επίπεδο  του  ροζ  θορύβου  φτάσει  τα  82  dB  SPL  

στον  μετρητή  SPL  σας  όταν  μετράται  στη  θέση  ανάμειξης.

Συμβουλή  χρήστη  Power:  Ορισμένες  

εφαρμογές  DAW,  συμπεριλαμβανομένου  του  

PreSonus  Studio  One®,  προσφέρουν  

μια  γεννήτρια  ήχου  για  αυτόν  τον  σκοπό.

Εάν  κάνετε  μίξη  σε  μια  εφαρμογή  

DAW,  χρησιμοποιήστε  την  ενσωματωμένη  

γεννήτρια  ήχου  ή  φορτώστε  ένα  δείγμα  αρχείου  ήχου  ή  προσθήκης.  Εξάλλου,  το  DAW  

σας  είναι  η  αρχή  της  διαδρομής  σήματος  του  περιβάλλοντος  μίξης  σας!

Μετακινήστε  τον  ροζ  θόρυβο  έτσι  ώστε  να  παίζει  μόνο  στο  

δεξί  ηχείο  (σκληρό  δεξί)  και  επαναλάβετε  το  βήμα  6  για  το  σωστό  κανάλι.

4.  Μετακινήστε  τον  ροζ  θόρυβο  ώστε  να  παίζει  μόνο  στο  αριστερό  ηχείο  (σκληρό  αριστερό).

SPL:
82  dB



Φροντιστήρια Temblor-T10
Εγχειρίδιο  ιδιοκτήτη2.2  Διαγράμματα  σύνδεσης

3

0

GND

12.  Εάν  χρησιμοποιείτε  το  φίλτρο  υψηλής  διέλευσης  80  Hz  στο  T10  για  τη  διέλευση  ζώνης  των  οθονών  πλήρους  

εμβέλειας,  ρυθμίστε  το  φίλτρο  χαμηλής  διέλευσης  στα  80  Hz.  Εάν  χρησιμοποιείτε  εξωτερικό  φίλτρο  υψηλής  

διέλευσης  για  τις  οθόνες  πλήρους  εμβέλειας,  ρυθμίστε  το  φίλτρο  χαμηλής  διέλευσης  στην  κατάλληλη  

συχνότητα  (π.χ.,  εάν  το  φίλτρο  υψηλής  διέλευσης  έχει  ρυθμιστεί  στα  100  Hz,  ρυθμίστε  το  φίλτρο  χαμηλής  

διέλευσης  στην  ίδια  συχνότητα).  Ίσως  χρειαστεί  να  πειραματιστείτε  με  τη  ρύθμιση  Low  Pass  Filter  στο  

υπογούφερ  σας  μέχρι  να  βρείτε  την  πιο  ομαλή  θέση  crossover.

Μόλις  ρυθμιστεί  το  στοιχείο  ελέγχου  κέρδους  εισόδου  στις  οθόνες  πλήρους  εμβέλειας  

και  στο  T10,  αφήστε  το  ήσυχο.  μην  το  χρησιμοποιείτε  ως  ρυθμιστή  έντασης.  Αφήστε  

αυτήν  την  εργασία  στον  έλεγχο  σε  επίπεδο  εξόδου  της  συσκευής  ήχου  σας.
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8.  Απενεργοποιήστε  τις  οθόνες  πλήρους  εμβέλειας.

9.  Ξεκινήστε  να  αυξάνετε  αργά  την  ένταση  εισόδου  στο  Temblor  T10  έως  ότου  το  ακουστικό  επίπεδο  

του  ροζ  θορύβου  φτάσει  τα  79  dB  SPL  στον  μετρητή  SPL  όταν  μετράται  στη  θέση  ανάμειξης.

11.  Παίξτε  ροζ  θόρυβο  μέσω  του  πλήρους  συστήματος  και  πειραματιστείτε  με  τον  διακόπτη  

πολικότητας  στο  Temblor  T10  για  να  δείτε  ποια  θέση  παρέχει  την  καλύτερη  απόκριση  μπάσων  

στη  θέση  μίξης  σας.  Αφήστε  το  διακόπτη  πολικότητας  στη  θέση  που  παρείχε  την  πιο  δυνατή  

απόκριση  μπάσων.  Αυτό  σημαίνει  ότι  το  υπογούφερ  σας  βρίσκεται  σε  φάση  με  το  σύστημά  σας  

πλήρους  εμβέλειας.

10.  Ρυθμίστε  το  φίλτρο  χαμηλής  διέλευσης  στο  T10  στα  130  Hz.  Αυτό  θα  δημιουργήσει  μια  επικάλυψη  μεταξύ  των  T10  

σας  και  των  αποκρίσεων  συχνότητας  του  συστήματος  πλήρους  εύρους.

Πόλωση

GND

79  dB
SPL:



Τεχνικές  προδιαγραφές

Temblor-T10
Εγχειρίδιο  ιδιοκτήτη

Πόροι4  
4.1

4.1  Τεχνικές  προδιαγραφές

ΕΞΟΔΕΣ

ΕΙΣΟΔΟΙ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ  ΕΛΕΓΧΟΥ  ΧΡΗΣΤΗ

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ

ΕΚΤΕΛΕΣΗ

4  Πόροι

Παρεμβολές  ραδιοσυχνοτήτων

-30  έως  +6  dB

2-  Μη  ισορροπημένη  RCA

50  –  130  Hz  (μεταβλητή)

THD

Παράκαμψη  ποδοδιακόπτη

Συχνότητα  φίλτρου  χαμηλής  διέλευσης

2-  Balanced  XLR

10"  γυαλί-σύνθετο

Έλεγχος  απολαβής  εισόδου

Διακόπτης  ανύψωσης  εδάφους On/Off

Περιορισμός  ρεύματος  εξόδου

Εξωτερική  ασφάλεια  δικτύου

On/Off

Τάξη  ΑΒ

Γούφερ

Ισχύς  ενισχυτή

0°  ή  180°

>98  dB

Παροδική  ενεργοποίηση/απενεργοποίηση

170W  RMS /  250W  Peak

2-  Balanced  ¼”  TRS  (πλήρης  εμβέλεια  με  επιλογή  HPF  80  Hz)

Αναλογία  σήματος  προς  θόρυβο

2-  Ισορροπημένο  ¼”  TRS

20  Hz  –  200  Hz

Διακόπτης  πολικότητας

Τύπος  ενισχυτή

Διακόπτης  φίλτρου  High  Pass
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Απόκριση  συχνότητας

Υποηχητικό  φίλτρο

113  dB

Έλεγχος  φίλτρου  χαμηλής  διέλευσης

Κορυφή  SPL  στο  1μ

1-  Balanced  XLR  (Sub  Out)

230  W

On/Off

Υπερθερμοκρασία

0,019%  @  ισχύς  <160W

2-  Balanced  XLR  (πλήρης  εμβέλεια  με  επιλογή  HPF  80  Hz)

Κατανάλωση  ενέργειας

50  Hz  έως  130  Hz



39,46  λίβρες  (17,9  κιλά)Βάρος

Βάθος

12,60” (320  χλστ.)Πλάτος

100-120V  ~50/60  Hz  ή  220-240V  ~50/60  Hz

15,75" (400  χλστ.)

Υψος 15,75" (400  χλστ.)
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MDF  με  ελασματοποίηση  βινυλίου

Φίλτρο  χαμηλής  διέλευσης

ΦΥΣΙΚΟΣ

ΕΞΟΥΣΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Temblor-T104 Πόροι
Εγχειρίδιο  ιδιοκτήτη4.2  Μπλοκ  διάγραμμα

Φίλτρο  High  Pass

80  Hz

+

-
+

-

1  χιλ

50  Hz  έως  130  Hz

+

-

-

+

+

-+

-

-

+

Ανελκυστήρας  εδάφους

Δευτερεύουσα  έξοδος

Δεξιά  είσοδος  XLR

Δεξιά  έξοδος  TRS

Αριστερή  έξοδος  XLR

Δεξιά  είσοδος  TRS

Αριστερή  είσοδος  RCA

Ποδοδιακόπτης  Sub  Bypass

Αριστερή  είσοδος  XLR

Αριστερή  είσοδος  TRS
Αριστερή  έξοδος  TRS

Ενταση  ΗΧΟΥ

Δεξιά  έξοδος  XLR

Δεξιά  είσοδος  RCA

10”  LF  DRIVER
ΑΜΠΕΡΑΖΠεριοριστής

4.2  Μπλοκ  διάγραμμα



4.3  Αντιμετώπιση  προβλημάτων
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Βουητό.  Συνήθως,  το  βουητό  προκαλείται  από  βρόχο  γείωσης.  Βεβαιωθείτε  ότι  όλος  ο  εξοπλισμός  ήχου  είναι  

συνδεδεμένος  στην  ίδια  πηγή  ρεύματος.  Εάν  δεν  χρησιμοποιείτε  ένα  power  conditioner,  συνιστούμε  

ανεπιφύλακτα  να  προσθέσετε  ένα.  Αυτό  όχι  μόνο  θα  βοηθήσει  στην  ελαχιστοποίηση  του  βουητού,  

αλλά  θα  προστατεύσει  καλύτερα  τον  εξοπλισμό  σας  από  υπερτάσεις  ρεύματος,  σβήσιμο  κ.λπ.

Χρησιμοποιήστε  ισορροπημένα  καλώδια  όποτε  είναι  δυνατόν.  Εάν  η  συσκευή  ήχου  σας  δεν  

προσφέρει  ισορροπημένη  έξοδο,  μπορείτε  να  τη  συνδέσετε  στις  εισόδους  μη  ισορροπημένης  RCA  

του  Temblor  T10  ή  μπορείτε  να  τη  συνδέσετε  σε  ένα  κουτί  DI  (άμεσης  έγχυσης),  το  οποίο  θα  

παρέχει  έναν  διακόπτη  ανύψωσης  εδάφους  και  ισορροπημένη  παραγωγή.

Δοκιμάστε  να  ρυθμίσετε  τον  διακόπτη  Ground  Lift  στο  "Lift".  Αυτό  προσθέτει  αντίσταση  1  kΩ  

στη  γείωση  των  ισορροπημένων  εισόδων  και  συχνά  εξαλείφει  το  βουητό.

Καμία  δικαιοδοσία.  Πρώτα  βεβαιωθείτε  ότι  το  Temblor  T10  είναι  συνδεδεμένο  στην  πρίζα.  Εάν  είναι  

συνδεδεμένο  σε  κλιματιστικό  ρεύματος,  βεβαιωθείτε  ότι  το  κλιματιστικό  ρεύματος  είναι  ενεργοποιημένο  και  λειτουργεί.

Τέλος,  βεβαιωθείτε  ότι  τα  καλώδια  ήχου  σας  δεν  βρίσκονται  κοντά  σε  καλώδια  τροφοδοσίας  και  

χρησιμοποιήστε  καλώδια  που  έχουν  το  κατάλληλο  μήκος  για  την  εφαρμογή  σας.

Εάν  είναι,  αλλά  δεν  υπάρχει  ακόμα  ρεύμα  στην  οθόνη,  επικοινωνήστε  με  την  PreSonus  για  επισκευή.

Η  χρήση  καλωδίων  που  είναι  πολύ  μακριά  όχι  μόνο  αυξάνει  τον  κίνδυνο  θορύβου,  αλλά  

αυξάνει  την  πιθανότητα  τα  καλώδια  να  είναι  κουλουριασμένα,  κάτι  που  ουσιαστικά  θα  

δημιουργήσει  μια  κεραία  που  λαμβάνει  όλα  τα  είδη  ηχητικών  παρεμβολών.

Χωρίς  ήχο.  Εάν  το  Temblor  T10  φαίνεται  να  ενεργοποιείται  αλλά  δεν  ακούτε  ήχο  κατά  την  αναπαραγωγή  ήχου  

από  το  μίκτη  (τα  φώτα  είναι  αναμμένα  αλλά  κανείς  δεν  είναι  στο  σπίτι),  πρώτα  βεβαιωθείτε  ότι  τα  καλώδια  που  

συνδέουν  τον  μίκτη  με  το  υπογούφερ  λειτουργούν  σωστά.  Επίσης,  βεβαιωθείτε  ότι  το  στοιχείο  ελέγχου  Input  

Gain  έχει  ρυθμιστεί  ώστε  να  παρέχει  αρκετό  εύρος  για  το  σήμα.
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Σερβίρεται  δείπνο

Συστατικά:

Οδηγίες  μαγειρέματος:

©2021  PreSonus  Audio  Electronics,  Inc.  Με  την  επιφύλαξη  παντός  δικαιώματος.  Τα  AudioBox  USB,  Capture,  CoActual,  EarMix,  Eris,  FaderPort,  FireStudio,  MixVerb,  Notion,  PreSonus,  PreSonus  AudioBox,  QMix,  

RedLightDist,  SampleOne,  Sceptre,  StudioLive,  Temblor,  Tricomp  και  WorxAudio  της  Electronics  έχουν  καταχωριστεί  εμπορικά  σήματα.  Το  Studio  One  είναι  σήμα  κατατεθέν  της  PreSonus  Software  Ltd.

•  3  C.  ζωμός  κοτόπουλου

•  ¼  C.  φρέσκο  μαϊντανό  ψιλοκομμένο

αποτρέψτε  το  κάψιμο.

2.  Χαμηλώνουμε  τη  φωτιά  και  προσθέτουμε  όλα  τα  λαχανικά.  Μαγειρέψτε  μέχρι  τα  κρεμμύδια  να  γίνουν  διάφανα  και  το  σέλινο  να  είναι  πολύ  τρυφερό.  Προσθέστε  απόθεμα  όπως  χρειάζεται

•  2  σκελίδες  σκόρδο  (ψιλοκομμένες)

•  4-6  κοτσάνια  σέλινου  (κομμένα  σε  κύβους)

1.  Σε  μια  μεγάλη  κατσαρόλα  ζεσταίνουμε  το  λάδι  σε  μέτρια  ένταση  και  προσθέτουμε  το  κρέας,  αλάτι  και  πιπέρι  κατά  βούληση.  Ανακατεύουμε  μέχρι  το  κρέας  να  αρχίσει  να  ροδίζει.

•  2  πράσινες  πιπεριές  (κομμένες  σε  κύβους)

•  Πιπέρι  καγιέν  για  γεύση

Άλλα  ονόματα  προϊόντων  που  αναφέρονται  στο  παρόν  ενδέχεται  να  είναι  εμπορικά  σήματα  των  αντίστοιχων  εταιρειών  τους.  Όλες  οι  προδιαγραφές  υπόκεινται  σε  αλλαγές  χωρίς  

προειδοποίηση...  εκτός  από  τη  συνταγή  που  είναι  κλασική.

•  1  κρεμμύδι  (κομμένο  σε  κύβους)

•  1  κιλό  συκώτι  κοτόπουλου  ψιλοκομμένο

•  Αλάτι  και  πιπέρι  για  γεύση

Το  Windows  είναι  σήμα  κατατεθέν  της  Microsoft,  Inc.,  στις  ΗΠΑ  και  σε  άλλες  χώρες.

•  1  κιλό  μοσχαρίσιο  κιμά

•  1  κ.σ.  λάδι

Τα  Mac,  macOS,  iOS  και  iPadOS  είναι  σήματα  κατατεθέντα  της  Apple,  Inc.,  στις  ΗΠΑ  και  σε  άλλες  χώρες.

•  6  C.  μαγειρεμένο  ρύζι

3.  Προσθέστε  το  μαγειρεμένο  ρύζι.  Προσθέστε  τον  υπόλοιπο  ζωμό  και  σιγοβράστε  σε  χαμηλή  φωτιά  μέχρι  να  είναι  έτοιμο  για  σερβίρισμα.

Προστέθηκε  μπόνους:  Η  προηγούμενη  μυστική  συνταγή  του  PreSonus  για…

Σάλτσα  ρυζιού
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